

Neymar Jesus
内马尔

莫德里奇一家



梅西一家

过节啊，他们也爱穿红衣

足球明星都是如何过节的？

12月24日，尤文巨星C罗和未婚妻乔治娜·罗德里格斯看望了都灵雷吉娜·马格丽塔儿童医院儿童肿瘤科的患者小朋友。C罗和乔治娜的突然来访，令生病的孩子们异常惊喜。随后，两人回家才跟4个孩子共庆圣诞。

伤病在身，内马尔获得巴黎圣日耳曼主教练图赫尔提前准假，12月20日就回了巴西。到了巴西，内马尔就换了发型，编起了一头发辮。12月24日，在位于圣保州海滨城市瓜鲁雅斯的家中，内马尔跟亲朋好友们吃了一顿豪华的平安夜大餐。内马尔发出照片之后，好多巴西人叹为观止。甚至有人说，看了内马尔的平安夜大餐，都没胃口吃自己的了。还有人说，光是那棵圣诞树所花的钱，就够买一套房了。

而梅西、伊涅斯塔和莫德里奇，都选择穿圣诞节主题的睡衣，跟妻儿们一起在家中过节。

拜仁慕尼黑球星J罗回到哥伦比亚。除了陪伴女儿，他还扮成圣诞老人，去当地的“我们是所有人”基金会看望了那里的患病儿童。12月24日，J罗还跟哥伦比亚自行车手里戈贝托·乌兰骑了一会车，并送给对方他签名的一件哥伦比亚国家队球衣。 宗和

雅加达亚运会电竞冠军海南籍选手

严君泽 要退役

发长文：或许是该离开了！

近日，海南万宁电竞小伙严君泽在德玛西亚杯赛后，发布长文疑表退役：或许人生是由遗憾组成，这个事情想了许久，年初时，跟俱乐部提了要退役的想法……或许是该离开了，或许只是需要休息一段时间找回曾经的自己。

严君泽是海南万宁人，ID名为Letme，是《英雄联盟》项目电子竞技职业选手。2018年6月，严君泽入选了2018雅加达亚运会英雄联盟项目中国代表队。8月29日，在雅加达亚运会电竞表演项目《英雄联盟》总决赛上，由严君泽等选手组成的中国英雄联盟项目代表队，以3:1的大比分战胜劲敌韩国代表队夺得金牌。

但其年初时，严君泽就萌生了退役的想法，想着再咬咬牙坚持一年，给自己职业生涯一个好的交代。于是，2018年他在努力克服自己的问题，为自己也为战队争取更好的成绩。

本以为亚运会后，一切都会一帆风顺，但未料到，在2018年S8全球总决赛上，原本被看好的RNG鏖战五局负G2，止步八强。从严君泽的长文中可以看出，小伙子对自己的表现感到深深的自责。

或许正是这次比赛，让严君泽想退役的想法再次袭来，他说：“我觉得真的是到极限了，也许这一次，我真的需要一些时间，好好地想一想。或许是该离开了，或许只是需要休息一段时间找回曾经的自己。” 爱动

关注·亚洲杯

国足提交 23人初选名单

张鹭成备选，里皮将带24人
开赴阿联酋

昨日是亚足联所规定的亚洲杯参赛各队提交23人最后参赛名单的截止日。据了解，中国队也已经完成了23人名单的提交工作，曾被认为是有可能遭割爱的、来自北京国安队的门将郭全博进入了这份23人名单中，而来自天津权健的门将张鹭则暂时被排除在外。不过，张鹭也依然有机会赶上末班车。

根据本届亚洲杯赛的相关规程，亚足联要求参赛队在亚洲杯赛开赛之前10天提交23人参赛名单，其中1号必须是守门员，最终的参赛名单最少是18人、最多是23人。因亚洲杯赛是明年1月5日揭幕，因而26日是各队提交最终参赛名单的截止日。但亚足联同时还规定：为防止参赛各队出现意外情况，在各自球队第一场比赛开赛之前6小时，球队代表团可以更换伤病球员，需提供医务证明。恰恰是这样的规定，不管是给中国队抑或是其他球队，都留有操作的空间。

中国队此番共有25名球员来到多哈。在李学鹏提前回国之后，国足就剩下24人，而且被淘汰的一人也确定将会来自守门员位置。目前郭全博在名单内，但据分析，里皮还是更倾向受伤的张鹭，毕竟像亚洲杯这样的大赛，还是需要守门员位置上加上多重保险。

据悉，根据国足的安排，张鹭虽然没有进入23人名单，但将随大部队一起前往阿布扎比，继续随队参加训练。 体坛

“大巴黎”前锋住所 再遭窃贼“光顾”

据新华社电 日前有窃贼闯入巴黎圣日耳曼球员舒波·莫廷家中意欲实施偷盗，这位喀麦隆前锋的住所一个月以来第二次成为窃贼的目标。

据警方相关人士透露，窃贼于24日破坏了舒波·莫廷位于巴黎住所的门锁，在触发家中警报系统后，窃贼仓皇而逃。

这已是窃贼一个月来第二次“光顾”这位巴黎圣日耳曼前锋的住所。上个月当舒波·莫廷随队参加与利物浦的欧冠比赛时，有窃贼从其家中盗走价值超过50万欧元(1欧元约合7.84元人民币)的珠宝以及名包。

舒波·莫廷住所第二次发生盗窃案之前，巴黎圣日耳曼队长蒂·席尔瓦22日在王子公园球场参加法甲联赛时，他的住所也成为窃贼的目标。据《巴黎人报》报道，蒂·席尔瓦的损失预估在60万至100万欧元之间。

而在2017年12月，时任“大巴黎”主教练埃梅里带队参加与斯特拉斯堡的法国杯比赛时家中同样失窃。



严君泽